

# Школьные вести

Ежемесячная школьная газета

## День Знаний

Вот и наступило первое осеннее школьное утро. Белые банты, море цветов, приятное волнение родителей, учеников и педагогов — все это День знаний. В школе прошли две торжественные линейки для учащихся 1-х классов и 11 класса, а 4Б и 10 классы присоединились к Всероссийскому открытому уроку по ОБЖ. А еще состоялась встреча учащихся 10 класса с исполняющим обязанности прокурора Камышлинского района С.А. Деркасовым по теме "Профилактика совершения правонарушений и преступлений несовершеннолетними"



2 сентября в Российской Федерации отмечается как «День окончания Второй мировой войны (1945 год)». День Воинской славы установлен в знак памяти о соотечественниках, проявивших самоотверженность, героизм, преданность своей Родине и союзническому долгу перед странами – членами антигитлеровской коалиции при выполнении решения Крымской (Ялтинской) конференции 1945 г. по Японии.

2 сентября – это своего рода второй День Победы России, победы на Востоке.



ГБОУ СОШ  
с. Камышла

Выпуск № 1

Сентябрь 2021  
7 +

### В этом выпуске:

День Знаний	1
День Здоровья	2
Ученическое самоуправление	
Школьная олимпиада	
Новости школы	3
Спортивная жизнь	4

День солидарности в борьбе с терроризмом — одна из памятных дат в России, которая отмечается ежегодно 3 сентября. В день солидарности в борьбе с терроризмом не только в Беслане, но и по всей стране вспоминают жертв террористических актов, а также сотрудников правоохранительных органов, погибших при выполнении служебного долга. Ребята участвовали в традиционных районных соревнованиях по баскетболу.

17 сентября в школе прошел День Здоровья. Школьники участвовали в спортивных соревнованиях, посетили достопримечательности села и района, ходили на экскурсию в осенний лес, ездили в музейный комплекс автора татарского букваря «Алифба» Салея Вагизова в село Татарский Байтуган. Одним словом, активно, весело и творчески провели этот день.



**Министерством просвещения РФ учрежден ряд всероссийских профессиональных олимпиад для учителей ОО в 2021 году. Целью Олимпиад является повышение статуса профессии учителя. 17 сентября 2021 года команда учителей нашей школы участвовала в отборочном этапе метапредметной олимпиады «Команда большой страны». Они в дистанционном режиме выполнили междисциплинарные задания и кейсовые командные задания на сайте Олимпиады. Ждем результатов!**

### **Всероссийская олимпиада школьников**

Всероссийская олимпиада школьников — это самая престижная олимпиада в нашей стране. Победители и призёры её заключительного этапа зачисляются в профильные вузы без экзаменов. Прообразом Всероссийской олимпиады школьников можно считать «Олимпиаду для учащейся молодёжи», которая проводилась в Российской империи в XIX веке. В СССР с 1930-х годов начали проводить городские олимпиады для школьников по математике, физике, химии, лингвистике и другим предметам. Сегодня Всероссийская олимпиада школьников курируется Министерством просвещения Российской Федерации. Всероссийская олимпиада школьников проводится по 24 предметам.

Всероссийская школьная олимпиада делится на четыре этапа: школьный, муниципальный, региональный и заключительный. Первый этап — самый массовый. Это ступень, доступная абсолютно всем желающим с 5 по 11 класс. В нашей школе школьный этап стартовал 21 сентября, на сегодняшний день проведены олимпиады по физической культуре, русскому языку, литературе, географии, технологии, истории, экономике и искусству.

Впервые в этом году по шести предметам: физике, биологии, астрономии, математике, химии, информатике, школьный этап олимпиады проходит на платформе образовательного центра «Сириус». Результатами участия можно ознакомиться на сайте ГБОУ СОШ с. Камышла. Наибольшее количество школьников приняли участие в олимпиаде по русскому языку - 104 участника, по физической культуре - 68 участников, по английскому языку - 67 участников. Победителям школьного тура предстоит защищать честь школы на районном этапе олимпиады. Успехов!

Олимпиада – это не просто проверка школьных знаний, а отбор талантливой молодежи. Участие в олимпиадах способствует профессиональной ориентации школьников, развивает интерес к гуманитарному и естественно-научному образованию. Возможно, это первый шаг к научной деятельности.

Зам. директора по УВР Михайлова В.С.

### **«Содружество»**

27 сентября состоялось первое онлайн-заседание совета обучающихся ГБОУ СОШ с. Камышла, на котором состоялись выборы в органы школьного самоуправления. Единогласным решением президентом школьной республики «Содружество» была избрана ученица 11 класса

Гайнуллина Ильвина

Помощник президента -

Шайдуллина Лилия

Министерство досуга -

Галеев Алмаз

Министерство спорта -

Макридин Роман

Министерство печати -

Нурутдинова Руфина

Министерство здравоохранения -

Белохвосткина Ангелина

Министерство образования -

Шаймарданова Эльвина

## Проект «ПроеКТОрия»

Начался новый учебный год, и проект «ПроеКТОрия», направленный на раннюю профориентацию учащихся в рамках федерального проекта «Успех каждого ребенка» национального проекта «Образование» начал реализовывать цикл открытых уроков. Наши ребята с удовольствием присоединились к просмотру фильма «Кулинарное дело». Главный вывод, который сделали ребята, хорошие повара очень ценятся и могут сделать хорошую карьеру, но для этого нужно любить свою профессию, постоянно совершенствоваться и не бояться экспериментов. Учащиеся 5А класса и 7Б класса посмотрели онлайн-урок "Ландшафтный дизайнер". Главный вывод после просмотра - ландшафтный дизайнер - независимая творческая профессия широкого профиля, позволяющая проявить себя в создании зеленых пространств, которые повышают качество жизни миллионов людей.

## Акция «Татарча диктант»-2021

10 сентября 9а класс присоединился к образовательной акции «Татарча диктант»-2021. Его целью является популяризация татарского языка и культуры Татарстана, ознакомление с традициями татарского народа.



## «Осторожно,огонь»

8 сентября 2021 года состоялась встреча первоклассников со старшим инспектором отдела надзорной деятельности и профилактической работы по г.о. Похвистнево, м.р. Похвистневский и Камышлинский управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Самарской области капитаном внутренней службы Сафиуллиным Азатом Сулеймановичем на тему "Осторожно, огонь!" Встреча прошла в познавательной форме: ребята вспомнили и закрепили правила поведения при пожарах, посмотрели мультфильм по пожарной безопасности. Занятия на пожарную тематику учат детей осторожности при пользовании огнем, электрическими приборами, средствами бытовой химии и т.д.

## АгроНТИ-2021

4-5 сентября 2021 года, в городе Альметьевск (Республика Татарстан) состоялся финал Всероссийского конкурса среди учащихся общеобразовательных учреждений сельских поселений и малых городов АгроНТИ-2021! Главными гостями мероприятия стали члены делегации во главе с президентом Республики Татарстан Рустамом Миннихановым. Президент РТ поздравил конкурсантов и подчеркнул, что для развития сельского хозяйства необходимы квалифицированные кадры, и участие в конкурсе АгроНТИ даёт хорошую возможность получить новые навыки.

Всероссийский конкурс, объявленный фондом Содействия инновациям совместно с аграрными вузами, проводился при поддержке Министерства сельского хозяйства Российской Федерации. В отборочных этапах конкурса приняло участие более 62 тысяч сельских школьников. Конкурс проходил по 5 направлениям: АгроРоботы, АгроКосмос, АгроМетео, АгроКоптеры и АгроБио.

В нашей школе конкурс пользуется большой популярностью: призерами областного этапа Всероссийского конкурса в этом году стали Аглиуллин Ильнур (номинация АгроКоптеры), Хайбрахманов Айдар (номинация АгроКоптеры) и Трусов Андрей (номинация АгроКосмос).

В составе команды Самарской области, в финале в номинации АгроКосмос (использование космических снимков и веб-ГИС технологий в АПК) принял участие ученик 6А класса Трусов Андрей. К сожалению, призовое место не досталось, задания были очень сложными, но главное не унывать и стремиться к новым достижениям. P.S. Команда из Самарской области одержала победу в номинации АгроМетео.

Материал собрала: министр печати Нурутдинова Руфина

### Турнир памяти жертв в Беслане

8 сентября, в селе Старое Ермаково, прошел традиционный турнир по баскетболу, посвященный "Дню солидарности в борьбе с терроризмом". В результате интересных игр между командами девушек и юношей, места распределились следующим образом.

Девушки

1 место -ГБОУ СОШ с. Ст. Ермаково. 2 место - ГБОУ СОШ с. Камышла. 3 место -ГБОУ СОШ с. Новое. Усманово

Юноши 1 место - ГБОУ СОШ с. Камышла

2 место - ГБОУ СОШ с. Ст. Ермаково

3 место - ГБОУ СОШ с. Нов. Усманово.

Команды были награждены дипломами Администрации м. р. Камышлинский

## ГБОУ СОШ с. Камышла

Главный редактор: Гусамова Л.С.

### Контактная информация:

эл. почта:

[kamyshl\\_sch\\_kmsh@samara.edu.ru](mailto:kamyshl_sch_kmsh@samara.edu.ru)

Наш адрес: 446970 Самарская область, Камышлинский район, с. Камышла, ул. Победы д. 139

Сайт:

<http://kamschool2.minobr63.ru>

люди пи-

Тираж: 50 экземпляров

## Межрайонные соревнования по легкоатлетическому кроссу памяти учителя физической культуры Камышлинской школы Ханнанова Г.М. 2021 г.

В с.Камышла прошли традиционные соревнования по легкоатлетическому кроссу, посвященные памяти учителя физической культуры Камышлинской СОШ Г.М.Ханнанова. Соревнования прошли 25 сентября 2021 года на лыжно-биатлонном комплексе «Беркут». Учащиеся достойно представили свою школу. Программу соревнований открыли самые юные участники: 2012 г.р. и моложе мальчики: 1 м. Махметов Карим , 2 м. Халимов Реналь , 3 м. Шигапов Тимур. Девочки: 1м. Тухбатшина Самина .2010-2011 г.р. мальчики 2 м. Галеев Руслан .Девочки 2 м. Андреева Милана . 2008-2009 г.р. мальчики 1 м. Каюмов Ильшат 3 м. Шарипов Ильмир

Девочки 2 м. Минатдинова Юлия. 2006-2007г.р. мальчики 1 м. Хайбрахманов Альмир. Девочки 1 м. Шаймарданова Карина 2004-2005 г.р. юноши 1 м. Саяхов Ильгиз. Девочки 1 м. Каюмова Исламия. Абсолютным чемпионом кросса стал Саяхов Ильгиз.

В общекомандном зачете среди образовательных уч-реждении команда нашей школы завоевала 1 место. Победители и призеры наградились грамотами и медалями. Команда – победитель выиграла переходящий кубок.

Учитель физической культуры ГБОУ СОШ с.Камышла Шаймарданов А.А.